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平成 26年度 国際総合科学部カリキュラム評価アンケート 
コース別集計結果 

 

 

アンケート概要 

  目  的  ： 今年度卒業予定者が、在学期間を通して国際総合科学部の教育内容をどのように 

評価しているかを確認し、今後の学部教育のさらなる充実・改善に役立てる。 

対  象  ： 国際総合科学部 ４年次生 

 

実施時期  ： 平成 26 年 12 月 1 日～平成 27 年 2 月 13 日 

 

対象者数  ： 763 名（平成 26 年 11 月現在の国際総合科学部卒論ゼミ履修登録者数） 

              ※理系は「特別研究」履修登録者数 

 

集 計 数  ： 490 名 

 

集計割合  ： 64.2％ 
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【全般的な質問】 

 

質問1 あなたの入学年度を答えてください。 

  （１）2005（H17）年 （２）2006（H18）年 （３）2007（H19）年 （４）2008（H20）年 （５）2009 年（H21）年 （６）2010 年（H22）年 

（７）2011 年（H23）年 

 

コース名 (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 未記入 無効 合計 

人間科学 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 2(2.70%) 13(17.57%) 57(77.03%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 2(4.35%) 2(4.35%) 12(26.09%) 30(65.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 3(5.36%) 6(10.71%) 47(83.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 0(0.00%) 0(0.00%) 1(1.61%) 1(1.61%) 5(8.06%) 7(11.29%) 48(77.42%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 0(0.00%) 0(0.00%) 1(1.69%) 2(3.39%) 3(5.08%) 9(15.25%) 44(74.58%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 2(1.40%) 7(4.90%) 28(19.58%) 106(74.13%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 1(2.27%) 1(2.27%) 10(22.73%) 32(72.73%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 2(0.41%) 0(0.00%) 2(0.41%) 8(1.63%) 23(4.69%) 85(17.35%) 364(74.29%) 6(1.22%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問2 あなたが入学した時の入試の選抜方法を答えてください。 

（１）一般選抜     （２）AO入試      （３）指定校推薦入学 

（４）海外帰国生特別選抜   （５）私費外国人特別選抜 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 47(63.51%) 4(5.41%) 18(24.32%) 4(5.41%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 34(73.91%) 3(6.52%) 8(17.39%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 42(75.00%) 1(1.79%) 11(19.64%) 1(1.79%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 33(53.23%) 8(12.90%) 20(32.26%) 1(1.61%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 42(71.19%) 4(6.78%) 12(20.34%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 111(77.62%) 4(2.80%) 21(14.69%) 1(0.70%) 6(4.20%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 24(54.55%) 4(9.09%) 15(34.09%) 0(0.00%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 1(16.67%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 5(83.33%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 333(67.96%) 29(5.92%) 105(21.43%) 9(1.84%) 9(1.84%) 5(1.02%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問3 質問 2 で (1)～(3) と回答した方は、入学した時の入試区分を答えてください。 

（１）国際教養学系   （２）経営科学系   （３）理学系    （４）文系理系共通 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 61(82.43%) 9(12.16%) 0(0.00%) 1(1.35%) 3(4.05%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 38(82.61%) 7(15.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 1(2.17%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 1(1.79%) 0(0.00%) 55(98.21%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 4(6.78%) 50(84.75%) 5(8.47%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 9(6.29%) 132(92.31%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 2(1.40%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 23(52.27%) 15(34.09%) 4(9.09%) 1(2.27%) 0(0.00%) 1(2.27%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 1(16.67%) 0(0.00%) 0(0.00%) 5(83.33%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 136(27.76%) 214(43.67%) 126(25.71%) 2(0.41%) 9(1.84%) 3(0.61%) 490(100%) 
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質問4 あなたの所属するコース（主・副専攻の方は主専攻コース）を答えてください。 

（１）人間科学コース   （２）国際文化創造コース  （３）基盤科学コース   （４）環境生命コース 

（５）政策経営コース   （６）国際経営コース   （７）ヨコハマ起業戦略コース 

 

 

  (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 未記入 無効 合計 

人数 74 46 56 62 59 143 44 6 0 490(件) 
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質問5 あなたのコース専攻方式について答えてください。ただし、主・副専攻の方は、所属する副専攻コー

スを（２）～（８）から選んでください。 

（１）単専攻        （２）人間科学コース     （３）国際文化創造コース  （４）基盤科学コース              

（５）環境生命コース    （６）政策経営コース   （７）国際経営コース   （８）ヨコハマ起業戦略コース   

    

コース名 1 2 3 4 5 6 7 8 未記入 無効 合計 

人間科学 8(10.81%) 9(12.16%) 45(60.81%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 11(14.86%) 1(1.35%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 22(47.83%) 3(6.52%) 0(0.00%) 1(2.17%) 1(2.17%) 1(2.17%) 5(10.87%) 1(2.17%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 28(50.00%) 4(7.14%) 2(3.57%) 8(14.29%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 9(16.07%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 39(62.90%) 5(8.06%) 0(0.00%) 4(6.45%) 8(12.90%) 0(0.00%) 1(1.61%) 5(8.06%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 25(42.37%) 6(10.17%) 4(6.78%) 0(0.00%) 1(1.69%) 8(13.56%) 10(16.95%) 5(8.47%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 63(44.06%) 8(5.59%) 13(9.09%) 2(1.40%) 1(0.70%) 15(10.49%) 18(12.59%) 18(12.59%) 5(3.50%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 3(6.82%) 17(38.64%) 13(29.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 4(9.09%) 6(13.64%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 178(36.33%) 71(14.49%) 80(16.33%) 14(2.86%) 16(3.27%) 28(5.71%) 36(7.35%) 54(11.02%) 13(2.65%) 0(0.00%) 490(100%) 
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【本学教育についての全般的な質問】 

 

     

質問 6～11は、（１）「とても身に付いた」～（５）「ほとんど身に付かなかった」の選択肢から選んで回答してください。 

（１）        （２）        （３）        （４）        （５） 

とても身に付いた     多少身に付いた      どちらともいえない  あまり身に付かなかった  ほとんど身に付かなかった 

 

下記質問 6～11は、本学の教育理念に関する問いです。 

質問6 自ら課題を見つけ、それを論理的に解決できる能力が身に付きましたか。 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 21(28.38%) 40(54.05%) 12(16.22%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 13(28.26%) 29(63.04%) 4(8.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 19(33.93%) 29(51.79%) 6(10.71%) 1(1.79%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 9(14.52%) 36(58.06%) 12(19.35%) 5(8.06%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 27(45.76%) 21(35.59%) 7(11.86%) 4(6.78%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 53(37.06%) 67(46.85%) 13(9.09%) 7(4.90%) 2(1.40%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 11(25.00%) 28(63.64%) 4(9.09%) 0(0.00%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 153(31.22%) 250(51.02%) 58(11.84%) 18(3.67%) 4(0.82%) 6(1.22%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問7 豊かな教養が身に付きましたか。 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 22(29.73%) 39(52.70%) 10(13.51%) 3(4.05%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 14(30.43%) 24(52.17%) 7(15.22%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 12(21.43%) 29(51.79%) 14(25.00%) 0(0.00%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 9(14.52%) 30(48.39%) 19(30.65%) 4(6.45%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 25(42.37%) 17(28.81%) 11(18.64%) 5(8.47%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 46(32.17%) 69(48.25%) 20(13.99%) 4(2.80%) 2(1.40%) 0(0.00%) 2(1.40%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 12(27.27%) 29(65.91%) 1(2.27%) 1(2.27%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 140(28.57%) 237(48.37%) 82(16.73%) 18(3.67%) 5(1.02%) 6(1.22%) 2(0.41%) 490(100%) 
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質問8 高い専門的能力が身に付きましたか。 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 13(17.57%) 30(40.54%) 19(25.68%) 11(14.86%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 9(19.57%) 20(43.48%) 11(23.91%) 6(13.04%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 14(25.00%) 31(55.36%) 8(14.29%) 2(3.57%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 14(22.58%) 33(53.23%) 13(20.97%) 2(3.23%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 23(38.98%) 20(33.90%) 10(16.95%) 6(10.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 46(32.17%) 53(37.06%) 25(17.48%) 14(9.79%) 4(2.80%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 6(13.64%) 19(43.18%) 10(22.73%) 6(13.64%) 3(6.82%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 125(25.51%) 206(42.04%) 96(19.59%) 47(9.59%) 9(1.84%) 6(1.22%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問9 豊かな人間性や倫理観が身に付きましたか。 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 20(27.03%) 36(48.65%) 17(22.97%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 14(30.43%) 21(45.65%) 10(21.74%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 1(2.17%) 46(100%) 

基盤科学 14(25.00%) 30(53.57%) 8(14.29%) 3(5.36%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 11(17.74%) 30(48.39%) 14(22.58%) 5(8.06%) 2(3.23%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 29(49.15%) 15(25.42%) 10(16.95%) 5(8.47%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 50(34.97%) 59(41.26%) 23(16.08%) 5(3.50%) 5(3.50%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 10(22.73%) 24(54.55%) 6(13.64%) 3(6.82%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 148(30.20%) 215(43.88%) 88(17.96%) 22(4.49%) 9(1.84%) 6(1.22%) 2(0.41%) 490(100%) 
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質問10 国際的視野が身に付きましたか。 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 22(29.73%) 31(41.89%) 14(18.92%) 6(8.11%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 16(34.78%) 14(30.43%) 10(21.74%) 5(10.87%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 12(21.43%) 23(41.07%) 6(10.71%) 10(17.86%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 12(19.35%) 17(27.42%) 18(29.03%) 11(17.74%) 4(6.45%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 24(40.68%) 10(16.95%) 13(22.03%) 9(15.25%) 3(5.08%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 48(33.57%) 45(31.47%) 30(20.98%) 11(7.69%) 8(5.59%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 15(34.09%) 12(27.27%) 9(20.45%) 6(13.64%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 149(30.41%) 152(31.02%) 100(20.41%) 58(11.84%) 24(4.90%) 6(1.22%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問11 積極的に物事に取り組む姿勢が身に付きましたか。 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 19(25.68%) 33(44.59%) 16(21.62%) 4(5.41%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 13(28.26%) 21(45.65%) 11(23.91%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 16(28.57%) 29(51.79%) 10(17.86%) 0(0.00%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 14(22.58%) 31(50.00%) 12(19.35%) 5(8.06%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 25(42.37%) 19(32.20%) 11(18.64%) 3(5.08%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 51(35.66%) 60(41.96%) 26(18.18%) 2(1.40%) 3(2.10%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 19(43.18%) 15(34.09%) 9(20.45%) 0(0.00%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 157(32.04%) 208(42.45%) 95(19.39%) 15(3.06%) 8(1.63%) 6(1.22%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問12 １科目の自己学習時間をより多く確保してもらうため、学期ごとに履修制限（上限単位数 24単位）を

設けていますが、この制度についてどう思いますか。 

（１）１科目を十分学ぶためには必要だと思う （２）興味・関心のある科目をできるだけ多く履修したいので、必要ないと思う 

（３）卒業要件単位数を早く取得したいので、必要ないと思う  （４）履修制限の意義を知らなかった 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 31(41.89%) 21(28.38%) 14(18.92%) 8(10.81%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 18(39.13%) 8(17.39%) 11(23.91%) 9(19.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 20(35.71%) 16(28.57%) 14(25.00%) 6(10.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 18(29.03%) 16(25.81%) 17(27.42%) 11(17.74%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 21(35.59%) 16(27.12%) 16(27.12%) 6(10.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 46(32.17%) 42(29.37%) 44(30.77%) 11(7.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 22(50.00%) 8(18.18%) 10(22.73%) 4(9.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 176(35.92%) 127(25.92%) 126(25.71%) 55(11.22%) 6(1.22%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問13 シラバスは授業科目を選択する上で役立ちましたか。 

  （１）とても役立った   （２）多少役立った   （３）あまり役立たなかった   （４）ほとんど役立たなかった 

   （５）シラバスを確認しなかったので分からない 

 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 28(37.84%) 38(51.35%) 6(8.11%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 21(45.65%) 21(45.65%) 2(4.35%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 13(23.21%) 33(58.93%) 3(5.36%) 7(12.50%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 16(25.81%) 36(58.06%) 9(14.52%) 1(1.61%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 27(45.76%) 25(42.37%) 7(11.86%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 44(30.77%) 65(45.45%) 25(17.48%) 6(4.20%) 3(2.10%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 19(43.18%) 22(50.00%) 3(6.82%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 1(16.67%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 5(83.33%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 169(34.49%) 240(48.98%) 55(11.22%) 18(3.67%) 3(0.61%) 5(1.02%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問14 シラバス、授業等で成績評価の基準や評価方法は明確に示されていましたか。 

（１）とてもそう思う             （２）多少そう思う             （３）あまりそう思わない          

（４）ほとんどそう思わない        （５）シラバス・授業等で確認しなかったので分からない 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 21(28.38%) 40(54.05%) 12(16.22%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 31(67.39%) 3(6.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 13(23.21%) 31(55.36%) 9(16.07%) 2(3.57%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 7(11.29%) 39(62.90%) 15(24.19%) 1(1.61%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 25(42.37%) 22(37.29%) 8(13.56%) 1(1.69%) 2(3.39%) 1(1.69%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 39(27.27%) 75(52.45%) 22(15.38%) 4(2.80%) 3(2.10%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 8(18.18%) 29(65.91%) 7(15.91%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 1(16.67%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 5(83.33%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 126(25.71%) 267(54.49%) 76(15.51%) 9(1.84%) 6(1.22%) 6(1.22%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問15 専門教養科目は 1年次から履修できた方がよいと思いますか。 

（１）とてもそう思う      （２）多少そう思う      （３）あまりそう思わない      （４）ほとんどそう思わない 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 18(24.32%) 28(37.84%) 22(29.73%) 6(8.11%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 16(34.78%) 16(34.78%) 11(23.91%) 3(6.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 20(35.71%) 19(33.93%) 16(28.57%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 26(41.94%) 23(37.10%) 10(16.13%) 3(4.84%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 23(38.98%) 19(32.20%) 13(22.03%) 4(6.78%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 49(34.27%) 53(37.06%) 30(20.98%) 11(7.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 10(22.73%) 16(36.36%) 16(36.36%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 162(33.06%) 174(35.51%) 118(24.08%) 30(6.12%) 6(1.22%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問16 オリエンテーション（4 月）やガイダンス（11 月）は履修科目を決めるなど、大学における学習計画を

立てる上で役立ちましたか。 

  （１）両方役立った   （２）オリエンテーションは役立った   （３）ガイダンスは役立った   （４）両方役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 37(50.00%) 21(28.38%) 4(5.41%) 11(14.86%) 1(1.35%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 26(56.52%) 10(21.74%) 7(15.22%) 3(6.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 35(62.50%) 9(16.07%) 4(7.14%) 8(14.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 38(61.29%) 13(20.97%) 7(11.29%) 4(6.45%) 0(0.00%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 25(42.37%) 13(22.03%) 10(16.95%) 10(16.95%) 0(0.00%) 1(1.69%) 59(100%) 

国際経営 58(40.56%) 43(30.07%) 20(13.99%) 21(14.69%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 23(52.27%) 13(29.55%) 3(6.82%) 4(9.09%) 0(0.00%) 1(2.27%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 242(49.39%) 122(24.90%) 55(11.22%) 61(12.45%) 7(1.43%) 3(0.61%) 490(100%) 
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質問17 クラス担任が決まっていたことは、学習・生活上で役立ちましたか。 

  （１）とても役立った    （２）多少役立った    （３）あまり役立たなかった    （４）ほとんど役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 17(22.97%) 28(37.84%) 19(25.68%) 9(12.16%) 1(1.35%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 9(19.57%) 18(39.13%) 12(26.09%) 7(15.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 4(7.14%) 9(16.07%) 18(32.14%) 24(42.86%) 0(0.00%) 1(1.79%) 56(100%) 

環境生命 5(8.06%) 7(11.29%) 18(29.03%) 30(48.39%) 0(0.00%) 2(3.23%) 62(100%) 

政策経営 22(37.29%) 21(35.59%) 10(16.95%) 5(8.47%) 0(0.00%) 1(1.69%) 59(100%) 

国際経営 43(30.07%) 57(39.86%) 30(20.98%) 12(8.39%) 1(0.70%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 13(29.55%) 10(22.73%) 17(38.64%) 4(9.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 113(23.06%) 150(30.61%) 124(25.31%) 91(18.57%) 8(1.63%) 4(0.82%) 490(100%) 
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質問18 平均すると 1 週間の自己学習時間（予習・復習を含む授業時間以外の学習時間）はどのくらいでし

たか。 

（１）ほとんどしなかった  （２）1 時間以内   （３）1～3時間    （４）3～5時間 

（５）5～10 時間    （６）10～15 時間   （７）15 時間以上 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 7 未記入 無効 合計 

人間科学 23(31.08%) 29(39.19%) 16(21.62%) 1(1.35%) 2(2.70%) 2(2.70%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 8(17.39%) 12(26.09%) 11(23.91%) 7(15.22%) 6(13.04%) 1(2.17%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 11(19.64%) 10(17.86%) 21(37.50%) 5(8.93%) 2(3.57%) 2(3.57%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 12(19.35%) 12(19.35%) 25(40.32%) 4(6.45%) 3(4.84%) 3(4.84%) 2(3.23%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 15(25.42%) 14(23.73%) 22(37.29%) 5(8.47%) 3(5.08%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 15(10.49%) 53(37.06%) 43(30.07%) 15(10.49%) 12(8.39%) 4(2.80%) 1(0.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 9(20.45%) 14(31.82%) 16(36.36%) 2(4.55%) 2(4.55%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 93(18.98%) 144(29.39%) 154(31.43%) 39(7.96%) 30(6.12%) 13(2.65%) 10(2.04%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問19 コース選択や科目履修をする時に、取得可能な学位を考慮しましたか。 

  （１）コース選択、科目履修時に考慮した       （２）コース選択時に考慮した       （３）科目履修時に考慮した    

 （４）入学時に考慮した                   （５）学位は特に考慮しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 18(24.32%) 13(17.57%) 5(6.76%) 6(8.11%) 32(43.24%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 8(17.39%) 11(23.91%) 1(2.17%) 0(0.00%) 26(56.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 12(21.43%) 10(17.86%) 3(5.36%) 9(16.07%) 22(39.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 9(14.52%) 10(16.13%) 3(4.84%) 7(11.29%) 32(51.61%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 26(44.07%) 14(23.73%) 7(11.86%) 1(1.69%) 11(18.64%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 59(41.26%) 43(30.07%) 18(12.59%) 7(4.90%) 16(11.19%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 7(15.91%) 14(31.82%) 1(2.27%) 0(0.00%) 22(50.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 139(28.37%) 115(23.47%) 38(7.76%) 30(6.12%) 161(32.86%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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【共通教養についての質問】 

質問20 本学の共通教養教育に満足しましたか。  

 （１）とても満足した （２）多少満足した （３）どちらともいえない （４）あまり満足しなかった （５）ほとんど満足しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 18(24.32%) 38(51.35%) 12(16.22%) 5(6.76%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 18(39.13%) 8(17.39%) 6(13.04%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 9(16.07%) 28(50.00%) 9(16.07%) 5(8.93%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 11(17.74%) 24(38.71%) 10(16.13%) 10(16.13%) 6(9.68%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 22(37.29%) 18(30.51%) 8(13.56%) 6(10.17%) 5(8.47%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 37(25.87%) 51(35.66%) 28(19.58%) 21(14.69%) 5(3.50%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 7(15.91%) 22(50.00%) 9(20.45%) 6(13.64%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 116(23.67%) 199(40.61%) 84(17.14%) 59(12.04%) 24(4.90%) 7(1.43%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問21 卒業に必要な 124 単位のうち、60 単位を共通教養科目から履修する（単専攻の場合）ことについて

どう思いますか。 

（１）このままでよい  （２）共通教養科目の単位数を減らした方がよい  （３）共通教養科目の単位数を増やした方がよい 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 50(67.57%) 22(29.73%) 1(1.35%) 0(0.00%) 1(1.35%) 74(100%) 

国際文化創造 26(56.52%) 19(41.30%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 35(62.50%) 15(26.79%) 5(8.93%) 0(0.00%) 1(1.79%) 56(100%) 

環境生命 37(59.68%) 19(30.65%) 3(4.84%) 2(3.23%) 1(1.61%) 62(100%) 

政策経営 30(50.85%) 26(44.07%) 3(5.08%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 68(47.55%) 59(41.26%) 15(10.49%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 30(68.18%) 13(29.55%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 276(56.33%) 173(35.31%) 29(5.92%) 8(1.63%) 4(0.82%) 490(100%) 
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質問22 共通教養科目をどのように履修しましたか。 

（１）専門や興味・関心にかかわらず、多くの分野を幅広く履修した   （２）専門とは関係なく興味のあるものを履修した 

（３）なるべく自分の専門に近いものを履修した            （４）単位取得の容易なものを履修した 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 19(25.68%) 39(52.70%) 12(16.22%) 4(5.41%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 22(47.83%) 8(17.39%) 4(8.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 21(37.50%) 16(28.57%) 13(23.21%) 6(10.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 16(25.81%) 30(48.39%) 12(19.35%) 3(4.84%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 28(47.46%) 16(27.12%) 9(15.25%) 6(10.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 49(34.27%) 57(39.86%) 24(16.78%) 13(9.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 18(40.91%) 22(50.00%) 3(6.82%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 163(33.27%) 202(41.22%) 81(16.53%) 37(7.55%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問23 教養ゼミＡのクラス編成は今のままでよいと思いますか。 

（１）今のままでよい     （２）学部、学科別編成がよい   （３）入試区分別編成がよい 

（４）教養ゼミ Bのようなアンケートに基づいてのクラス編成にするべきだ 

（５）学生の希望が反映されるようなクラス編成にするべきだ 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 58(78.38%) 7(9.46%) 3(4.05%) 2(2.70%) 4(5.41%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 32(69.57%) 4(8.70%) 2(4.35%) 5(10.87%) 3(6.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 45(80.36%) 7(12.50%) 2(3.57%) 1(1.79%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 48(77.42%) 7(11.29%) 1(1.61%) 2(3.23%) 2(3.23%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 35(59.32%) 10(16.95%) 4(6.78%) 6(10.17%) 4(6.78%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 94(65.73%) 17(11.89%) 9(6.29%) 16(11.19%) 7(4.90%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 29(65.91%) 5(11.36%) 0(0.00%) 7(15.91%) 3(6.82%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 341(69.59%) 57(11.63%) 21(4.29%) 39(7.96%) 24(4.90%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問24 教養ゼミ A で学んだことは他の授業や専門教養ゼミなどで役立ちましたか。 

（１）とても役立った （２）多少役立った （３）どちらともいえない （４）あまり役立たなかった （５）ほとんど役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 18(24.32%) 25(33.78%) 15(20.27%) 8(10.81%) 8(10.81%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 19(41.30%) 10(21.74%) 8(17.39%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 8(14.29%) 23(41.07%) 11(19.64%) 8(14.29%) 6(10.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 8(12.90%) 19(30.65%) 12(19.35%) 11(17.74%) 10(16.13%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 11(18.64%) 25(42.37%) 12(20.34%) 5(8.47%) 6(10.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 30(20.98%) 56(39.16%) 31(21.68%) 14(9.79%) 12(8.39%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 12(27.27%) 15(34.09%) 9(20.45%) 4(9.09%) 4(9.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 94(19.18%) 182(37.14%) 100(20.41%) 58(11.84%) 48(9.80%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問25 教養ゼミ B で学んだことは他の授業や専門教養ゼミなどで役立ちましたか。 

（１）とても役立った （２）多少役立った （３）どちらともいえない （４）あまり役立たなかった （５）ほとんど役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 19(25.68%) 30(40.54%) 8(10.81%) 9(12.16%) 8(10.81%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 6(13.04%) 22(47.83%) 9(19.57%) 6(13.04%) 3(6.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 6(10.71%) 24(42.86%) 15(26.79%) 6(10.71%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 5(8.06%) 20(32.26%) 18(29.03%) 8(12.90%) 9(14.52%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 16(27.12%) 24(40.68%) 13(22.03%) 3(5.08%) 3(5.08%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 39(27.27%) 53(37.06%) 25(17.48%) 17(11.89%) 9(6.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 12(27.27%) 20(45.45%) 7(15.91%) 2(4.55%) 3(6.82%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 103(21.02%) 193(39.39%) 95(19.39%) 51(10.41%) 40(8.16%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問26 基礎科学講義 A（「学問紹介科目」）はどのような点で役立ちましたか。 

（１）いろいろな学問分野を知るとともに、進路を考える上で役立った  （２）いろいろな学問分野を知る上で役立った  

（３）コース選択など進路を考える上で役立った               （４）あまり役立たなかった  

（５）その他（マークシート裏面の指定の欄に記入してください。） 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 20(27.03%) 25(33.78%) 10(13.51%) 18(24.32%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 10(21.74%) 13(28.26%) 9(19.57%) 14(30.43%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 12(21.43%) 22(39.29%) 5(8.93%) 17(30.36%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 9(14.52%) 30(48.39%) 5(8.06%) 17(27.42%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 16(27.12%) 22(37.29%) 9(15.25%) 12(20.34%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 39(27.27%) 45(31.47%) 28(19.58%) 29(20.28%) 2(1.40%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 9(20.45%) 17(38.64%) 10(22.73%) 8(18.18%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 115(23.47%) 174(35.51%) 76(15.51%) 115(23.47%) 3(0.61%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問27 総合講義 Aで学んだことは他の授業や専門教養ゼミなどで役立ちましたか。 

（１）とても役立った （２）多少役立った （３）どちらともいえない （４）あまり役立たなかった （５）ほとんど役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 12(16.22%) 36(48.65%) 17(22.97%) 7(9.46%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 23(50.00%) 13(28.26%) 1(2.17%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 5(8.93%) 23(41.07%) 16(28.57%) 10(17.86%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 5(8.06%) 26(41.94%) 20(32.26%) 6(9.68%) 4(6.45%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 18(30.51%) 26(44.07%) 9(15.25%) 6(10.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 24(16.78%) 65(45.45%) 36(25.17%) 13(9.09%) 5(3.50%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 5(11.36%) 26(59.09%) 11(25.00%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 76(15.51%) 225(45.92%) 122(24.90%) 45(9.18%) 15(3.06%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問28 専門教養の基礎として位置づけられている基礎科学講義Ｂについて、一年次にもっと多く学べた方

がよいと思いますか。 

（１）このままでよい      （２）どちらともいえない         （３）もっと学べた方がよい 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 34(45.95%) 20(27.03%) 20(27.03%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 13(28.26%) 16(34.78%) 15(32.61%) 0(0.00%) 2(4.35%) 46(100%) 

基盤科学 24(42.86%) 12(21.43%) 19(33.93%) 0(0.00%) 1(1.79%) 56(100%) 

環境生命 18(29.03%) 14(22.58%) 29(46.77%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 23(38.98%) 14(23.73%) 22(37.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 59(41.26%) 44(30.77%) 37(25.87%) 0(0.00%) 3(2.10%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 14(31.82%) 20(45.45%) 10(22.73%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 185(37.76%) 140(28.57%) 152(31.02%) 7(1.43%) 6(1.22%) 490(100%) 
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質問29 基礎科学講義 Bは専門教養を学んでいくために役立ちましたか。 

  （１）とても役立った （２）多少役立った （３）どちらともいえない （４）あまり役立たなかった （５）ほとんど役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 9(12.16%) 44(59.46%) 19(25.68%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 23(50.00%) 14(30.43%) 1(2.17%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 11(19.64%) 34(60.71%) 7(12.50%) 2(3.57%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 9(14.52%) 37(59.68%) 9(14.52%) 4(6.45%) 2(3.23%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 21(35.59%) 25(42.37%) 10(16.95%) 3(5.08%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 52(36.36%) 60(41.96%) 18(12.59%) 7(4.90%) 6(4.20%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 9(20.45%) 20(45.45%) 14(31.82%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 118(24.08%) 243(49.59%) 91(18.57%) 20(4.08%) 11(2.24%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問30 総合講義Bはあなたの専門領域の幅を広げ、専門性を兼ね備えた教養を身に付けるのに役立ちま

したか。 

  （１）とても役立った            （２）多少役立った              （３）どちらともいえない      

（４）あまり役立たなかった        （５）ほとんど役立たなかった          （６）履修していないので分からない 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 10(13.51%) 38(51.35%) 17(22.97%) 6(8.11%) 0(0.00%) 3(4.05%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 21(45.65%) 15(32.61%) 1(2.17%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 8(14.29%) 31(55.36%) 12(21.43%) 1(1.79%) 2(3.57%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 4(6.45%) 32(51.61%) 14(22.58%) 6(9.68%) 3(4.84%) 2(3.23%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 15(25.42%) 28(47.46%) 14(23.73%) 0(0.00%) 1(1.69%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 53(37.06%) 57(39.86%) 20(13.99%) 6(4.20%) 3(2.10%) 4(2.80%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 9(20.45%) 21(47.73%) 12(27.27%) 1(2.27%) 0(0.00%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 106(21.63%) 228(46.53%) 104(21.22%) 21(4.29%) 11(2.24%) 13(2.65%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人間科学 

国際文化創造 

基盤科学 

環境生命 

政策経営 

国際経営 

ヨコハマ起業戦略 

合計 

1 2 3 4 5 6 未記入 無効 

質問３０ 



32/64 

 

 

 

質問31 実践科目は教室外の実践的で多様な活動を通して、自分の新たな可能性や能力を見出すなど、自

己の発見の契機とする科目として役立ちましたか。 

  （１）とても役立った             （２）多少役立った                 （３）どちらともいえない      

（４）あまり役立たなかった         （５）ほとんど役立たなかった         （６）履修していないので分からない 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 16(21.62%) 23(31.08%) 11(14.86%) 2(2.70%) 3(4.05%) 19(25.68%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 9(19.57%) 11(23.91%) 11(23.91%) 3(6.52%) 1(2.17%) 11(23.91%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 12(21.43%) 18(32.14%) 13(23.21%) 1(1.79%) 5(8.93%) 7(12.50%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 11(17.74%) 23(37.10%) 13(20.97%) 0(0.00%) 3(4.84%) 11(17.74%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 15(25.42%) 18(30.51%) 7(11.86%) 2(3.39%) 2(3.39%) 15(25.42%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 30(20.98%) 47(32.87%) 29(20.28%) 6(4.20%) 4(2.80%) 27(18.88%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 11(25.00%) 17(38.64%) 7(15.91%) 1(2.27%) 1(2.27%) 7(15.91%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 104(21.22%) 157(32.04%) 91(18.57%) 15(3.06%) 19(3.88%) 97(19.80%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問32 情報コミュニケーション入門は情報処理の基本的なスキルを身に付けるのに役立ちましたか。 

  （１）とても役立った            （２）多少役立った                  （３）どちらともいえない      

（４）あまり役立たなかった        （５）ほとんど役立たなかった          （６）履修していないので分からない 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 10(13.51%) 40(54.05%) 8(10.81%) 8(10.81%) 7(9.46%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 24(52.17%) 5(10.87%) 1(2.17%) 4(8.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 19(33.93%) 17(30.36%) 10(17.86%) 5(8.93%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 12(19.35%) 25(40.32%) 11(17.74%) 5(8.06%) 5(8.06%) 3(4.84%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 20(33.90%) 15(25.42%) 14(23.73%) 4(6.78%) 5(8.47%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 47(32.87%) 50(34.97%) 16(11.19%) 13(9.09%) 15(10.49%) 2(1.40%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 10(22.73%) 17(38.64%) 9(20.45%) 6(13.64%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 130(26.53%) 188(38.37%) 73(14.90%) 42(8.57%) 43(8.78%) 7(1.43%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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【プラクティカル・イングリッシュ（PE）についての質問】 

 

質問33 本学の PE を通じた英語教育に満足しましたか。 
（１）とても満足した （２）多少満足した （３）どちらともいえない （４）あまり満足しなかった （５）ほとんど満足しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 4(5.41%) 17(22.97%) 16(21.62%) 16(21.62%) 19(25.68%) 0(0.00%) 2(2.70%) 74(100%) 

国際文化創造 1(2.17%) 13(28.26%) 11(23.91%) 7(15.22%) 14(30.43%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 6(10.71%) 11(19.64%) 15(26.79%) 13(23.21%) 10(17.86%) 0(0.00%) 1(1.79%) 56(100%) 

環境生命 4(6.45%) 9(14.52%) 8(12.90%) 19(30.65%) 20(32.26%) 1(1.61%) 1(1.61%) 62(100%) 

政策経営 7(11.86%) 10(16.95%) 15(25.42%) 12(20.34%) 14(23.73%) 0(0.00%) 1(1.69%) 59(100%) 

国際経営 15(10.49%) 35(24.48%) 34(23.78%) 33(23.08%) 25(17.48%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 2(4.55%) 10(22.73%) 11(25.00%) 14(31.82%) 4(9.09%) 0(0.00%) 3(6.82%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 39(7.96%) 105(21.43%) 110(22.45%) 114(23.27%) 106(21.63%) 7(1.43%) 9(1.84%) 490(100%) 
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質問34 あなたは PE の単位をいつ取得しましたか。 

（１）入学時単位認定  （２）2009（H21）年前期 （３）2009（H21）年後期 （４）2010（H22）年前期  （５）2010（H22）年後期 

（６）2011（H23）年前期 （７）2011（H23）年後期 （８）2012（H24）年前期  （９）2012（H24）年後期  （0）その他 

 
コース名 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 未記入 無効 合計 

人間科学 24(32.43%) 1(1.35%) 2(2.70%) 4(5.41%) 5(6.76%) 3(4.05%) 18(24.32%) 10(13.51%) 6(8.11%) 1(1.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 15(32.61%) 3(6.52%) 0(0.00%) 7(15.22%) 2(4.35%) 8(17.39%) 4(8.70%) 5(10.87%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 13(23.21%) 0(0.00%) 1(1.79%) 0(0.00%) 1(1.79%) 4(7.14%) 9(16.07%) 12(21.43%) 15(26.79%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 2(3.23%) 1(1.61%) 1(1.61%) 0(0.00%) 1(1.61%) 5(8.06%) 5(8.06%) 30(48.39%) 14(22.58%) 2(3.23%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 7(11.86%) 2(3.39%) 1(1.69%) 0(0.00%) 2(3.39%) 8(13.56%) 12(20.34%) 8(13.56%) 16(27.12%) 1(1.69%) 1(1.69%) 1(1.69%) 59(100%) 

国際経営 27(18.88%) 7(4.90%) 5(3.50%) 4(2.80%) 9(6.29%) 16(11.19%) 23(16.08%) 28(19.58%) 23(16.08%) 1(0.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 9(20.45%) 0(0.00%) 2(4.55%) 3(6.82%) 4(9.09%) 5(11.36%) 11(25.00%) 2(4.55%) 6(13.64%) 1(2.27%) 1(2.27%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 97(19.80%) 14(2.86%) 12(2.45%) 18(3.67%) 24(4.90%) 49(10.00%) 82(16.73%) 95(19.39%) 82(16.73%) 7(1.43%) 9(1.84%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問35 あなたは PE の単位取得をどの試験によって認定されましたか。 

（１）ITP-TOEFL  （２）PBT-TOEFL    （３）CBT-TOEFL   （４）iBT-TOEFL    （５）TOEIC   （６）英検 

註：ＰＥの授業の最後に行われている試験や大学生協を通じて行われている試験は（１）ITP-TOEFL を指します。 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 25(33.78%) 4(5.41%) 1(1.35%) 1(1.35%) 41(55.41%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 16(34.78%) 2(4.35%) 1(2.17%) 2(4.35%) 25(54.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 17(30.36%) 1(1.79%) 1(1.79%) 1(1.79%) 35(62.50%) 0(0.00%) 1(1.79%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 8(12.90%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 52(83.87%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 9(15.25%) 1(1.69%) 1(1.69%) 1(1.69%) 45(76.27%) 1(1.69%) 0(0.00%) 1(1.69%) 59(100%) 

国際経営 29(20.28%) 4(2.80%) 2(1.40%) 6(4.20%) 101(70.63%) 1(0.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 8(18.18%) 3(6.82%) 2(4.55%) 1(2.27%) 28(63.64%) 1(2.27%) 0(0.00%) 1(2.27%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 112(22.86%) 15(3.06%) 9(1.84%) 12(2.45%) 327(66.73%) 5(1.02%) 8(1.63%) 2(0.41%) 490(100%) 
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質問36 質問35で（５）（６）を選択した人のみ回答してください。TOEFL以外の外部試験でPEの単位を取得

した理由を下記から選んでください。 

  （１）TOEFLより規定スコアがとりやすかったから  （２）就職に有利だと思ったから   （３）受験できる機会が多かったから 

（４）友人が受験したから                 （５）その他（マークシート裏面の指定の欄に記入してください。） 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 27(36.49%) 4(5.41%) 14(18.92%) 2(2.70%) 3(4.05%) 24(32.43%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 18(39.13%) 6(13.04%) 5(10.87%) 0(0.00%) 0(0.00%) 17(36.96%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 25(44.64%) 7(12.50%) 7(12.50%) 1(1.79%) 0(0.00%) 16(28.57%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 30(48.39%) 2(3.23%) 20(32.26%) 0(0.00%) 0(0.00%) 10(16.13%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 29(49.15%) 7(11.86%) 13(22.03%) 0(0.00%) 2(3.39%) 8(13.56%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 53(37.06%) 22(15.38%) 30(20.98%) 2(1.40%) 2(1.40%) 33(23.08%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 18(40.91%) 3(6.82%) 12(27.27%) 1(2.27%) 2(4.55%) 8(18.18%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 200(40.82%) 51(10.41%) 101(20.61%) 6(1.22%) 9(1.84%) 122(24.90%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問37 TOEFL 500 点以上相当の基準に到達するのは困難でしたか、容易でしたか。 

（１）容易であった            （２）それほど困難ではなかった             （３）どちらともいえない      

（４）やや困難であった            （５）かなり困難であった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 14(18.92%) 25(33.78%) 15(20.27%) 15(20.27%) 5(6.76%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 11(23.91%) 21(45.65%) 5(10.87%) 4(8.70%) 5(10.87%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 10(17.86%) 8(14.29%) 12(21.43%) 18(32.14%) 8(14.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 2(3.23%) 8(12.90%) 9(14.52%) 25(40.32%) 17(27.42%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 13(22.03%) 13(22.03%) 11(18.64%) 11(18.64%) 11(18.64%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 28(19.58%) 31(21.68%) 19(13.29%) 39(27.27%) 26(18.18%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 9(20.45%) 11(25.00%) 9(20.45%) 7(15.91%) 8(18.18%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 87(17.76%) 117(23.88%) 80(16.33%) 119(24.29%) 80(16.33%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問38 PE の単位を取得した時、達成感はありましたか。 

  （１）とても達成感があった  （２）多少達成感があった  （３）あまり達成感がなかった  （４）ほとんど達成感がなかった 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 27(36.49%) 19(25.68%) 11(14.86%) 16(21.62%) 0(0.00%) 1(1.35%) 74(100%) 

国際文化創造 11(23.91%) 16(34.78%) 6(13.04%) 13(28.26%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 17(30.36%) 25(44.64%) 8(14.29%) 6(10.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 28(45.16%) 25(40.32%) 4(6.45%) 4(6.45%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 22(37.29%) 19(32.20%) 9(15.25%) 9(15.25%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 47(32.87%) 61(42.66%) 17(11.89%) 18(12.59%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 19(43.18%) 16(36.36%) 5(11.36%) 4(9.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 171(34.90%) 181(36.94%) 60(12.24%) 70(14.29%) 7(1.43%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問39 TOEFL 500 点以上相当の基準は、その後の専門科目を学ぶ上で役立ちましたか。 

（１）とても役立った              （２）多少役立った           （３）あまり役立たなかった    

（４）ほとんど役立たなかった         （５）専門科目の学習に英語を使わなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 12(16.22%) 33(44.59%) 9(12.16%) 14(18.92%) 6(8.11%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 4(8.70%) 16(34.78%) 14(30.43%) 5(10.87%) 7(15.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 5(8.93%) 22(39.29%) 23(41.07%) 5(8.93%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 6(9.68%) 27(43.55%) 15(24.19%) 12(19.35%) 1(1.61%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 11(18.64%) 19(32.20%) 15(25.42%) 10(16.95%) 4(6.78%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 19(13.29%) 49(34.27%) 40(27.97%) 19(13.29%) 15(10.49%) 1(0.70%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 5(11.36%) 15(34.09%) 12(27.27%) 5(11.36%) 7(15.91%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 62(12.65%) 181(36.94%) 128(26.12%) 70(14.29%) 41(8.37%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問40 本学では、英語を作業言語として使いこなす能力を養うため、全学生が 2 年次終了時までに PE の

単位を取得することになっていますが、TOEFL500 点以上相当という基準についてどう思いますか。 

（１）現在のままでよい    （２）基準をもう少し下げるべき       （３）基準をもう少し上げるべき  

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 48(64.86%) 12(16.22%) 14(18.92%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 25(54.35%) 9(19.57%) 12(26.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 39(69.64%) 9(16.07%) 8(14.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 36(58.06%) 15(24.19%) 8(12.90%) 1(1.61%) 2(3.23%) 62(100%) 

政策経営 37(62.71%) 9(15.25%) 13(22.03%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 86(60.14%) 21(14.69%) 34(23.78%) 1(0.70%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 27(61.36%) 10(22.73%) 7(15.91%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 298(60.82%) 85(17.35%) 96(19.59%) 8(1.63%) 3(0.61%) 490(100%) 
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質問41 一律の基準でなく、学系やコースによって基準に違いを設けることについてどう思いますか。 

  （１）現状通り一律の基準でよい                （２）基準に違いがあった方がよい        

 
 コース名 1 2 未記入 無効 合計 

人間科学 45(60.81%) 29(39.19%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 23(50.00%) 22(47.83%) 0(0.00%) 1(2.17%) 46(100%) 

基盤科学 37(66.07%) 19(33.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 30(48.39%) 30(48.39%) 1(1.61%) 1(1.61%) 62(100%) 

政策経営 36(61.02%) 20(33.90%) 0(0.00%) 3(5.08%) 59(100%) 

国際経営 92(64.34%) 48(33.57%) 0(0.00%) 3(2.10%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 30(68.18%) 12(27.27%) 0(0.00%) 2(4.55%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 293(59.80%) 180(36.73%) 7(1.43%) 10(2.04%) 490(100%) 
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質問42 TOEFL500 点以上相当の基準以外で、PE について最も改善すべき点を１つ選んでください。 

（１）授業内容を改善すべき  （２）インストラクターの指導方法を改善すべき  （３）クラス編成を変えるべき 

（４）使用教材を改善すべき  （５）e-ラーニングを改善すべき              （６）特に改善すべき点はない 

（７）その他（マークシート裏面の指定の欄に記入してください。） 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 7 未記入 無効 合計 

人間科学 38(51.35%) 14(18.92%) 0(0.00%) 9(12.16%) 0(0.00%) 9(12.16%) 4(5.41%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 24(52.17%) 5(10.87%) 1(2.17%) 4(8.70%) 2(4.35%) 8(17.39%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 46(82.14%) 3(5.36%) 0(0.00%) 2(3.57%) 0(0.00%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 34(54.84%) 10(16.13%) 0(0.00%) 11(17.74%) 2(3.23%) 3(4.84%) 1(1.61%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 32(54.24%) 8(13.56%) 3(5.08%) 2(3.39%) 2(3.39%) 11(18.64%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 75(52.45%) 21(14.69%) 5(3.50%) 11(7.69%) 11(7.69%) 16(11.19%) 3(2.10%) 1(0.70%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 23(52.27%) 2(4.55%) 3(6.82%) 6(13.64%) 0(0.00%) 9(20.45%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 272(55.51%) 63(12.86%) 12(2.45%) 45(9.18%) 17(3.47%) 61(12.45%) 12(2.45%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問43 本学では、英語を作業言語として使いこなす能力を養うため、PE の単位取得を３年次進級の条件

としていますが、これについて 

（１）このままでよい  （２）2 年進級の条件にすべき  （３）4 年進級の条件にすべき  （４）卒業までの要件とすべき 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 46(62.16%) 5(6.76%) 3(4.05%) 20(27.03%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 28(60.87%) 4(8.70%) 2(4.35%) 12(26.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 33(58.93%) 5(8.93%) 10(17.86%) 8(14.29%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 36(58.06%) 4(6.45%) 2(3.23%) 19(30.65%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 40(67.80%) 4(6.78%) 5(8.47%) 10(16.95%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 90(62.94%) 20(13.99%) 7(4.90%) 26(18.18%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 29(65.91%) 2(4.55%) 2(4.55%) 11(25.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 302(61.63%) 44(8.98%) 31(6.33%) 106(21.63%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問44 あなたは PE の単位取得後、さらに英語力を向上させることができましたか。 

（１）とても向上した   （２）多少向上した   （３）あまり変わらない   （４）多少低下した   （５）かなり低下した 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 10(13.51%) 24(32.43%) 25(33.78%) 11(14.86%) 4(5.41%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 16(34.78%) 13(28.26%) 5(10.87%) 5(10.87%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 8(14.29%) 17(30.36%) 21(37.50%) 6(10.71%) 4(7.14%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 7(11.29%) 18(29.03%) 19(30.65%) 11(17.74%) 6(9.68%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 12(20.34%) 17(28.81%) 20(33.90%) 6(10.17%) 4(6.78%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 23(16.08%) 41(28.67%) 50(34.97%) 13(9.09%) 15(10.49%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 5(11.36%) 14(31.82%) 12(27.27%) 10(22.73%) 2(4.55%) 0(0.00%) 1(2.27%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 72(14.69%) 147(30.00%) 160(32.65%) 62(12.65%) 40(8.16%) 7(1.43%) 2(0.41%) 490(100%) 
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質問45 あなたは PE の単位取得後も英語力を向上させるための学習を続けましたか。 

  （１）上級英語を履修した                    （２）Advanced PE を履修した 

（３）語学以外で英語による授業を履修した         （４）科目履修はしなかったが、独学した 

  （５）語学学校等、大学以外で英語を学習した       （６）特に英語を学習しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 7(9.46%) 23(31.08%) 1(1.35%) 12(16.22%) 3(4.05%) 27(36.49%) 0(0.00%) 1(1.35%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 16(34.78%) 0(0.00%) 6(13.04%) 4(8.70%) 13(28.26%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 6(10.71%) 11(19.64%) 3(5.36%) 11(19.64%) 4(7.14%) 21(37.50%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 1(1.61%) 2(3.23%) 6(9.68%) 18(29.03%) 3(4.84%) 31(50.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 6(10.17%) 7(11.86%) 5(8.47%) 19(32.20%) 1(1.69%) 21(35.59%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 11(7.69%) 30(20.98%) 10(6.99%) 32(22.38%) 14(9.79%) 46(32.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 5(11.36%) 12(27.27%) 2(4.55%) 5(11.36%) 4(9.09%) 16(36.36%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 43(8.78%) 101(20.61%) 27(5.51%) 103(21.02%) 33(6.73%) 175(35.71%) 7(1.43%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問46 本学では英語を作業言語として使いこなす能力を養うため、英語教育を重点的に行っており、英語

以外の外国語は PE の単位を取得しないと履修できないことになっていますが、これについて 

  （１）このままでよい       （２）どちらともいえない      （３）PE を取得していなくても履修できるようにした方がよい 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 18(24.32%) 23(31.08%) 31(41.89%) 0(0.00%) 2(2.70%) 74(100%) 

国際文化創造 10(21.74%) 11(23.91%) 24(52.17%) 0(0.00%) 1(2.17%) 46(100%) 

基盤科学 24(42.86%) 12(21.43%) 20(35.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 22(35.48%) 14(22.58%) 25(40.32%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 22(37.29%) 13(22.03%) 23(38.98%) 0(0.00%) 1(1.69%) 59(100%) 

国際経営 48(33.57%) 39(27.27%) 52(36.36%) 0(0.00%) 4(2.80%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 15(34.09%) 12(27.27%) 17(38.64%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 159(32.45%) 124(25.31%) 192(39.18%) 7(1.43%) 8(1.63%) 490(100%) 
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質問47 あなたは英語以外の外国語を履修しましたか。 

  （１）興味・関心がなかったので履修しなかった          （２）とりたい外国語がなかったので履修しなかった 

  （３）外国語を学ぶ余裕がなかったので履修しなかった   （４）外国語を 1言語履修した 

  （５）外国語を 2言語以上履修した 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 20(27.03%) 14(18.92%) 12(16.22%) 23(31.08%) 5(6.76%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 4(8.70%) 6(13.04%) 22(47.83%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 29(51.79%) 7(12.50%) 16(28.57%) 4(7.14%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 23(37.10%) 7(11.29%) 24(38.71%) 7(11.29%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 23(38.98%) 14(23.73%) 15(25.42%) 5(8.47%) 1(1.69%) 1(1.69%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 68(47.55%) 20(13.99%) 32(22.38%) 22(15.38%) 1(0.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 10(22.73%) 8(18.18%) 10(22.73%) 15(34.09%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 185(37.76%) 74(15.10%) 115(23.47%) 98(20.00%) 10(2.04%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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【コース選択・変更についての質問】 

質問48 あなたは希望通りのコースに進めましたか。 

  （１）進めた                                 （２）進めなかった         

 

コース名 1 2 未記入 無効 合計 

人間科学 71(95.95%) 2(2.70%) 0(0.00%) 1(1.35%) 74(100%) 

国際文化創造 43(93.48%) 3(6.52%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 50(89.29%) 4(7.14%) 0(0.00%) 2(3.57%) 56(100%) 

環境生命 61(98.39%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 55(93.22%) 4(6.78%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 126(88.11%) 12(8.39%) 0(0.00%) 5(3.50%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 41(93.18%) 1(2.27%) 0(0.00%) 2(4.55%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 447(91.22%) 26(5.31%) 7(1.43%) 10(2.04%) 490(100%) 
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質問49 本学では入試区分以外の学系・コースも選択できることになっていますが、このようなシステムはあ

った方がよいですか。 

  （１）あった方がよい       （２）どちらともいえない       （３）入試区分とコースが固定されている方がよい 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 60(81.08%) 7(9.46%) 5(6.76%) 0(0.00%) 2(2.70%) 74(100%) 

国際文化創造 36(78.26%) 9(19.57%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 40(71.43%) 14(25.00%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 45(72.58%) 11(17.74%) 5(8.06%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 44(74.58%) 10(16.95%) 5(8.47%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 89(62.24%) 40(27.97%) 11(7.69%) 0(0.00%) 3(2.10%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 38(86.36%) 3(6.82%) 2(4.55%) 0(0.00%) 1(2.27%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 352(71.84%) 94(19.18%) 31(6.33%) 7(1.43%) 6(1.22%) 490(100%) 
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質問50 コース選択について最も役立ったのは何ですか。 

（１）入学前の知識     （２）オリエンテーション（4 月）    （３）ガイダンス（11 月）     （４）履修ガイド 

（５）シラバス      （６）1 年次の共通教養科目        （７）先生や先輩のアドバイス 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 7 未記入 無効 合計 

人間科学 14(18.92%) 8(10.81%) 13(17.57%) 6(8.11%) 3(4.05%) 11(14.86%) 19(25.68%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 6(13.04%) 8(17.39%) 8(17.39%) 2(4.35%) 1(2.17%) 7(15.22%) 14(30.43%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 14(25.00%) 7(12.50%) 10(17.86%) 3(5.36%) 0(0.00%) 1(1.79%) 21(37.50%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 19(30.65%) 8(12.90%) 12(19.35%) 2(3.23%) 4(6.45%) 4(6.45%) 12(19.35%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 12(20.34%) 10(16.95%) 4(6.78%) 7(11.86%) 1(1.69%) 9(15.25%) 16(27.12%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 15(10.49%) 21(14.69%) 29(20.28%) 7(4.90%) 4(2.80%) 17(11.89%) 50(34.97%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 4(9.09%) 4(9.09%) 11(25.00%) 2(4.55%) 0(0.00%) 6(13.64%) 17(38.64%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 84(17.14%) 66(13.47%) 87(17.76%) 29(5.92%) 13(2.65%) 55(11.22%) 149(30.41%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問51 あなたがコースを選択した理由を下記から選んでください。 

  （１）学びたい内容とカリキュラムがあっていたから       （２）コースの理念や目的に共感したから 

  （３）演習（ゼミ）で指導を受けたい先生がいたから       （４）単位が取得しやすそうだったから 

  （５）その他（マークシート裏面の指定の欄に記入してください。） 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 46(62.16%) 4(5.41%) 22(29.73%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 35(76.09%) 2(4.35%) 8(17.39%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 45(80.36%) 4(7.14%) 1(1.79%) 4(7.14%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 52(83.87%) 6(9.68%) 3(4.84%) 0(0.00%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 31(52.54%) 5(8.47%) 11(18.64%) 12(20.34%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 95(66.43%) 21(14.69%) 24(16.78%) 3(2.10%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 27(61.36%) 9(20.45%) 8(18.18%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 331(67.55%) 51(10.41%) 77(15.71%) 22(4.49%) 2(0.41%) 7(1.43%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問52 コース変更について、当てはまるものを下記から選んでください。 

（１）変更していない     （２）２年次後期に変更した    （３）３年次前期に変更した 

（４）３年次後期に変更した   （５）４年次前期に変更した 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 65(87.84%) 5(6.76%) 2(2.70%) 1(1.35%) 0(0.00%) 1(1.35%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 38(82.61%) 7(15.22%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 53(94.64%) 1(1.79%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 60(96.77%) 1(1.61%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 1(1.61%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 46(77.97%) 9(15.25%) 2(3.39%) 2(3.39%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 119(83.22%) 18(12.59%) 3(2.10%) 3(2.10%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 36(81.82%) 5(11.36%) 3(6.82%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 417(85.10%) 46(9.39%) 13(2.65%) 6(1.22%) 0(0.00%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人間科学 

国際文化創造 

基盤科学 

環境生命 

政策経営 

国際経営 

ヨコハマ起業戦略 

合計 

1 2 3 4 5 未記入 無効 

質問５２ 



54/64 

 

 

 

質問53 本学では所属するコースを変更することが可能となっていますが、このようなシステムについてどう

思いますか。 

（１）このシステムはあった方がよい     （２）このシステムはなくてもよい     （３）このシステムを知らなかった 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 63(85.14%) 7(9.46%) 4(5.41%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 42(91.30%) 2(4.35%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 44(78.57%) 10(17.86%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 51(82.26%) 8(12.90%) 1(1.61%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 50(84.75%) 7(11.86%) 2(3.39%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 118(82.52%) 15(10.49%) 9(6.29%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 40(90.91%) 2(4.55%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 408(83.27%) 51(10.41%) 22(4.49%) 8(1.63%) 1(0.20%) 490(100%) 
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【専門教養についての共通の質問】 

質問54 本学の専門教養教育に満足しましたか。  

（１）とても満足した （２）多少満足した （３）どちらともいえない （４）あまり満足しなかった （５）ほとんど満足しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 21(28.38%) 32(43.24%) 15(20.27%) 4(5.41%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 8(17.39%) 28(60.87%) 6(13.04%) 3(6.52%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 10(17.86%) 31(55.36%) 9(16.07%) 6(10.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 15(24.19%) 32(51.61%) 9(14.52%) 3(4.84%) 1(1.61%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 20(33.90%) 25(42.37%) 8(13.56%) 5(8.47%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 45(31.47%) 71(49.65%) 20(13.99%) 3(2.10%) 4(2.80%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 10(22.73%) 24(54.55%) 8(18.18%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 129(26.33%) 243(49.59%) 75(15.31%) 26(5.31%) 9(1.84%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問55 あなたの所属するコースの理念、目的に沿って学べましたか。 

（１）よく学べた              （２）多少学べた              （３）どちらともいえない                            

（４）あまり学べなかった        （５）ほとんど学べなかった        （６）コースの理念、目的を知らなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 31(41.89%) 27(36.49%) 9(12.16%) 1(1.35%) 1(1.35%) 5(6.76%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 14(30.43%) 21(45.65%) 7(15.22%) 1(2.17%) 1(2.17%) 2(4.35%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 16(28.57%) 27(48.21%) 9(16.07%) 3(5.36%) 0(0.00%) 1(1.79%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 15(24.19%) 30(48.39%) 9(14.52%) 1(1.61%) 0(0.00%) 5(8.06%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 26(44.07%) 23(38.98%) 8(13.56%) 2(3.39%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 48(33.57%) 71(49.65%) 16(11.19%) 1(0.70%) 1(0.70%) 6(4.20%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 15(34.09%) 21(47.73%) 3(6.82%) 3(6.82%) 0(0.00%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 165(33.67%) 220(44.90%) 61(12.45%) 12(2.45%) 3(0.61%) 21(4.29%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問56 コースで学んだことは、あなたのキャリア形成に役立ちましたか。 

（１）とても役立った （２）多少役立った （３）どちらともいえない  （４）あまり役立たなかった （５）ほとんど役立たなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 18(24.32%) 28(37.84%) 14(18.92%) 12(16.22%) 2(2.70%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 12(26.09%) 23(50.00%) 8(17.39%) 2(4.35%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 15(26.79%) 25(44.64%) 10(17.86%) 4(7.14%) 2(3.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 13(20.97%) 28(45.16%) 15(24.19%) 2(3.23%) 2(3.23%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 21(35.59%) 24(40.68%) 12(20.34%) 2(3.39%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 40(27.97%) 68(47.55%) 28(19.58%) 5(3.50%) 2(1.40%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 11(25.00%) 24(54.55%) 8(18.18%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 130(26.53%) 220(44.90%) 95(19.39%) 28(5.71%) 9(1.84%) 8(1.63%) 0(0.00%) 490(100%) 
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質問57 将来像を視野に入れて学習計画を立てやすいように、ホームページや履修ガイド等にコースごとの

履修モデル（クラスターごとの科目分類と奨励取得単位数）が示されましたが、役立ちましたか。 

（１）とても役立った        （２）多少役立った          （３）あまり役立たなかった   

（４）ほとんど役立たなかった        （５）履修モデルを知らなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 12(16.22%) 25(33.78%) 12(16.22%) 12(16.22%) 13(17.57%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 7(15.22%) 13(28.26%) 11(23.91%) 8(17.39%) 7(15.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 9(16.07%) 25(44.64%) 15(26.79%) 4(7.14%) 3(5.36%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 7(11.29%) 18(29.03%) 12(19.35%) 13(20.97%) 9(14.52%) 2(3.23%) 1(1.61%) 62(100%) 

政策経営 18(30.51%) 22(37.29%) 11(18.64%) 6(10.17%) 1(1.69%) 1(1.69%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 45(31.47%) 61(42.66%) 28(19.58%) 6(4.20%) 3(2.10%) 0(0.00%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 5(11.36%) 21(47.73%) 13(29.55%) 4(9.09%) 1(2.27%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 103(21.02%) 185(37.76%) 102(20.82%) 53(10.82%) 37(7.55%) 9(1.84%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問58 各コースで開講されている専門科目の数はどうでしたか。（主・副専攻の場合は、主専攻のコースに

ついて答えてください。） 

（１）ちょうどよかった                 （２）少なかった                 （３）多かった 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 26(35.14%) 45(60.81%) 3(4.05%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 14(30.43%) 31(67.39%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 30(53.57%) 23(41.07%) 3(5.36%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 31(50.00%) 23(37.10%) 6(9.68%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 39(66.10%) 17(28.81%) 3(5.08%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 75(52.45%) 55(38.46%) 12(8.39%) 0(0.00%) 1(0.70%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 11(25.00%) 31(70.45%) 2(4.55%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 226(46.12%) 225(45.92%) 30(6.12%) 8(1.63%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問59 専門科目の履修について当てはまるものを下記から選んでください。  

（１）適切に科目履修ができたと思う         （２）もう少し柔軟に科目を選択できた方がよかった  

（３）必要な知識が体系的に修得できるよう、必修科目がより多く設定されていた方がよかった 

 

コース名 1 2 3 未記入 無効 合計 

人間科学 32(43.24%) 37(50.00%) 5(6.76%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 18(39.13%) 21(45.65%) 7(15.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 24(42.86%) 27(48.21%) 5(8.93%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 27(43.55%) 23(37.10%) 10(16.13%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 31(52.54%) 21(35.59%) 7(11.86%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 62(43.36%) 65(45.45%) 14(9.79%) 0(0.00%) 2(1.40%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 25(56.82%) 12(27.27%) 7(15.91%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 219(44.69%) 206(42.04%) 55(11.22%) 8(1.63%) 2(0.41%) 490(100%) 
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【４年間を通じた教育について】 

質問60 ４年間を通じた本学の教育に満足しましたか。 

（１）とても満足した （２）多少満足した （３）どちらともいえない （４）あまり満足しなかった （５）ほとんど満足しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 20(27.03%) 34(45.95%) 8(10.81%) 12(16.22%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 8(17.39%) 26(56.52%) 7(15.22%) 4(8.70%) 1(2.17%) 0(0.00%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 12(21.43%) 29(51.79%) 9(16.07%) 6(10.71%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 11(17.74%) 28(45.16%) 11(17.74%) 9(14.52%) 1(1.61%) 2(3.23%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 24(40.68%) 24(40.68%) 4(6.78%) 6(10.17%) 1(1.69%) 0(0.00%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 47(32.87%) 65(45.45%) 15(10.49%) 12(8.39%) 3(2.10%) 1(0.70%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 13(29.55%) 25(56.82%) 2(4.55%) 4(9.09%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 135(27.55%) 231(47.14%) 56(11.43%) 53(10.82%) 6(1.22%) 9(1.84%) 0(0.00%) 490(100%) 
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【教職課程教育についての質問】 

質問61 教員免許についての状況を教えてください。 

（１）教職課程を履修した                    （２）教職課程を途中まで履修したが、免許申請に至らなかった 

（３）免許をとりたい科目がなかったので、履修しなかった （４）教職課程は不要と考え履修しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 未記入 無効 合計 

人間科学 12(16.22%) 9(12.16%) 8(10.81%) 41(55.41%) 3(4.05%) 1(1.35%) 74(100%) 

国際文化創造 9(19.57%) 3(6.52%) 5(10.87%) 26(56.52%) 3(6.52%) 0(0.00%) 46(100%) 

基盤科学 11(19.64%) 6(10.71%) 1(1.79%) 34(60.71%) 4(7.14%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 12(19.35%) 5(8.06%) 1(1.61%) 36(58.06%) 6(9.68%) 2(3.23%) 62(100%) 

政策経営 6(10.17%) 5(8.47%) 6(10.17%) 36(61.02%) 4(6.78%) 2(3.39%) 59(100%) 

国際経営 6(4.20%) 8(5.59%) 15(10.49%) 99(69.23%) 10(6.99%) 5(3.50%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 1(2.27%) 5(11.36%) 3(6.82%) 34(77.27%) 1(2.27%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 57(11.63%) 41(8.37%) 39(7.96%) 306(62.45%) 37(7.55%) 10(2.04%) 490(100%) 
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質問62 教員免許はどの教科で取りたかったですか。 

（１）英語  （２）数学 （３）国語  （４）理科   （５）社会（地歴・公民を含む）  （６）特に取りたい科目はなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 6 未記入 無効 合計 

人間科学 19(25.68%) 0(0.00%) 6(8.11%) 1(1.35%) 8(10.81%) 35(47.30%) 5(6.76%) 0(0.00%) 74(100%) 

国際文化創造 10(21.74%) 1(2.17%) 2(4.35%) 1(2.17%) 4(8.70%) 21(45.65%) 6(13.04%) 1(2.17%) 46(100%) 

基盤科学 3(5.36%) 11(19.64%) 0(0.00%) 12(21.43%) 0(0.00%) 26(46.43%) 4(7.14%) 0(0.00%) 56(100%) 

環境生命 1(1.61%) 0(0.00%) 0(0.00%) 22(35.48%) 2(3.23%) 26(41.94%) 11(17.74%) 0(0.00%) 62(100%) 

政策経営 11(18.64%) 2(3.39%) 2(3.39%) 2(3.39%) 6(10.17%) 30(50.85%) 6(10.17%) 0(0.00%) 59(100%) 

国際経営 11(7.69%) 7(4.90%) 7(4.90%) 4(2.80%) 12(8.39%) 83(58.04%) 19(13.29%) 0(0.00%) 143(100%) 

ヨコハマ起業戦略 4(9.09%) 2(4.55%) 2(4.55%) 2(4.55%) 8(18.18%) 24(54.55%) 2(4.55%) 0(0.00%) 44(100%) 

未記入 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 6(100.00%) 0(0.00%) 6(100%) 

無効 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(0.00%) 0(100%) 

合計 59(12.04%) 23(4.69%) 19(3.88%) 44(8.98%) 40(8.16%) 245(50.00%) 59(12.04%) 1(0.20%) 490(100%) 
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質問63 質問 61 で（１）を選択した方（教職課程を履修した方）のみ回答してください。本学の教職課程教育

に満足しましたか。 

（１）とても満足した （２）多少満足した （３）どちらともいえない （４）あまり満足しなかった （５）ほとんど満足しなかった 

 

コース名 1 2 3 4 5 未記入 無効 合計 

人間科学 3 7 2 0 0 0 0 12 

国際文化創造 3 3 2 1 0 0 0 9 

基盤科学 5 3 1 1 1 0 0 11 

環境生命 4 8 0 0 0 0 0 12 

政策経営 4 2 0 0 0 0 0 6 

国際経営 3 2 1 0 0 0 0 6 

ヨコハマ起業戦略 1 0 0 0 0 0 0 1 

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 

無効 0 0 0 0 0 0 0 0 

合計 23 25 6 2 1 0 0 57 
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